

把党的政治优势转化为市场竞争优势,把党的组织动员能力转化为干部职工攻坚克难的行动能力

公司召开党委中心组学习(扩大)会

进行廉政警示教育活动党纪党规专题学习,学习贯彻全省宣传思想工作会议精神

本报讯(记者 陈岩)10月16日,公司召开党委中心组学习(扩大)会,进行廉政警示教育活动党纪党规专题学习,学习贯彻全省宣传思想工作会议精神。太钢集团党委书记高祥明主持会议。公司领导班子成员及其他中心组成员参加。

会议组织学习了党的十九大、十九届中央纪委二次全会、省委十一届六次全会、省十一届纪委三次全会相关内容以及党纪党规重点内容。会议指出,这次廉政警示教育活动,包括组织开展一系列党纪党规等专题学习,是省委、省国资委党委按照全面从严治党,进一步加强对党员领导干部党性党纪教育,推动党风廉政建设和反腐败工作全面深入开展而作出的重要部署,必将为我省在“两转”基础上全面拓展新局面、谱写新时代中国特色社会主义山西篇章提供坚强纪律保障。公司各级党组织、各级领

导班子要进一步提高政治站位,提高思想认识,按照要求组织好专题学习和警示教育活动。要结合典型案例,以案说纪,以案明纪,教育引导各级干部始终保持清醒认识,举一反三,吸取教训,在思想上绷紧党纪党规这根弦,共同维护公司风清气正、干事创业的良好环境。当前,公司改革发展任务很重,各级党组织要坚持问题导向,利用这次廉政警示教育活动特别是专题民主生活会,进一步统一思想,坚定信心,强化担当,按照严细实的要求,主动发现问题,抓紧解决问题,推动管党治党和改革发展互促共进,确保公司稳健运行。

会议指出,全国宣传思想工作会议召开不久,省委迅速召开全省宣传思想工作会议贯彻落实,这是省委在全省上下深入贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话精神、在“两转”基础上全面拓展党的

建设和党的事业新局面的关键时期召开的一次把握大势、谋划新篇、明确目标、推动发展的重要会议。各级党组织要认真学习领会会议精神,切实增强做好新时代宣传思想工作的自觉性坚定性,全力以赴抓好“强领导、举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象、建队伍”七项重点任务。公司宣传思想战线要积极适应公司改革发展的新形势新任务新要求,认真总结经验,主动查找差距,勇于创新突破,讲好太钢故事,传播好太钢声音,推动工作再上新台阶。各级党委要加强对宣传思想工作的领导,自觉把宣传思想工作摆在全局高度谋划推进,牢牢掌握工作的主动权。同时,要加强队伍特别是基层队伍建设,真正做到政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗,为新时代公司高质量发展提供正确思想引领和强大精神力量。

本报讯(记者 申文丽)10月15日,包钢集团党委常委、纪委书记景建勋到太钢访问。太钢集团专职党委副书记、副董事长韩瑞平,太钢集团党委常委、纪委书记高铁与景建勋在花园会议中心就进一步加强党建工作进行了座谈。公司相关副总级领导、相关部门负责人参加。

韩瑞平向景建勋一行介绍了太钢党建工作。他说,这些年来,太钢围绕生产经营建设中心任务,坚定不移推进全面从严治党,不断提高党的建设质量,努力把党的政治优势转化为市场竞争优势,把党的组织动员能力转化为干部职工攻坚克难的行动能力,实现了党的建设和党的事业互促共进。在党风廉政建设方面,太钢层层压实“两个责任”,全面贯彻落实从严治党要求,聚焦监督执纪问责主业,不断推动党风廉政建设深入开展,为太钢持续健康稳定发展提供了坚强纪律保障。

景建勋表示,作为兄弟企业,太钢和包钢在生产经营建设上有着很多相似处和共同点,尤其在大胆探索以党建促发展的新路子中,太钢的许多做法值得学习借鉴。希望双方进一步加强沟通交流,相互学习,取长补短,互促共进,推动企业健康发展。

双方还就企业文化、人力资源管理等方面的内容作了深入交流。

包钢集团客人来访

山医大六院(太钢总医院)举办呼吸介入研讨会

本报讯(记者 郝晋凯 通讯员 赵俊梅)10月14日,由山医大六院(太钢总医院)呼吸科与太原市医学会呼吸专委会介入学组联合举办的2018年山医大六院(太钢总医院)第二届呼吸介入研讨会在花园会议中心举行。

会议邀请了厦门医学院附属医院呼吸病医院执行院长柯耀明教授、河南省人民医院呼吸与危重症医学科呼吸介入学术带头人马芸教授、安徽省胸科医院介入肺脏病科和内镜诊疗中心主任吕丽萍教授、山东省胸外科医院呼吸内镜诊疗中心科主任王晓平教授以及山西省各级医疗单位等国内呼吸介入的知名专家围绕气道疾病介入诊治进行交流探讨。

随着医疗技术的不断进步,介入呼吸病学作为现代呼吸病学的重要分支,发挥着越来越重要的作用,尤其是经支气管镜介入治疗已经成为呼吸系统疾病治疗的重要手段。山医大六院(太钢总医院)自2013年开展支气管镜下热消融技术、冷冻治疗、支架置入及取出术以来,通过介入诊治,提高了疑难杂症的诊断率,挽救和延长了众多气道良恶性狭窄患者的生命,医疗服务覆盖山西省及周边省市地区,医疗技术稳居省内一流水平。



10月16日,太钢离退休兴华老龄委与物流中心团委举办重阳节敬老活动,弘扬中华民族尊老、孝老、敬老的传统美德。

- 图①:老年合唱。
- 图②:老人们在观看书画展。
- 图③:志愿者表演魔术。
- 图④:文艺活动现场。

王旭宏 摄
李淑红 文

弘扬敬老传统美德